

Победа и поражение в один день

Сегодня «Байкал-Энергия» вышла на лед кемеровского Губернского центра спорта, чтобы провести стартовые матчи в рамках первого этапа Кубка России по хоккею с мячом.

Иркутские хоккеисты отыграли два матча в один день, каждый в два тайма по 30 минут. Первыми на лед против «Байкал-Энергии» вышли хоккеисты из красноярского «Енисея», чемпионы России 2014. Красноярцы были настроены более чем серьезно – команде удалось одержать победу со счетом 3:1.

Счет матча на 27-й минуте открыл шведский нападающий Кристофер Эдлунд – один из наиболее сильных игроков «Енисея». Буквально через пару минут красноярцы удваивают свой успех. Вновь отличился Эдлунд, забивший мяч в ворота иркутян с передачи Джусоева. Со счетом 2:0 в пользу «Енисея» заканчивается первый тайм.

Во втором тайме с самого начала бело-синие стремятся перехватить преимущество на поле – иркутянам удалось заработать несколько угловых, однако до ворот соперника мяч так и не долетает. Команде явно не хватает Шадрина, который пока вынужден пропускать матчи. Напомним, Евгений Шадрин получил перелом среднего пальца левой руки, и теперь спортсмену предстоит провести в гипсовой повязке около четырех недель. Еще пара недель потребуется ему на восстановление. Команда и тренерский состав надеются, что хоккеист вернется в строй ко второму этапу Кубка России.

На 39-й минуте матча «Енисей» забивает снова – и снова Эдлунд на коне. До конца второго тайма иркутяне все же загоняют мяч в ворота красноярцев, счет 3:1. Однако кардинально изменить исход матча бело-синим не удается. Итог встречи - 3:1, победа «Енисея»".

В этот же день иркутяне провели еще один матч, соперником «Байкал-Энергии» выступила команда «Саяны-Хакасия» из Абакана. Удача на сей раз была на стороне бело-синих – встреча завершилась со счетом 4:1 в пользу иркутян.

После утреннего матча состав команды немного изменился – на ворота встал Дмитрий Савельев. Иркутские хоккеисты завладели преимуществом на поле с самого начала игры, однако противник долго не подпускал иркутян к своим воротам.

Открывают счет абаканцы – в ворота бело-синих назначается пенальти, Савельев отбивает удар Мартынова, однако мяч рикошетом все-таки пересекает линию ворот. Иркутяне не остаются в долгу. Получив право на угловой, Насонов точным ударом отправляет мяч в ворота соперника, 1:1. Буквально через пару минут право на угловой появляется у «Саян», однако Савельев отражает удар соперника.

Абаканцы начинают уделять больше внимания обороне, упорно прерывая все атаки «Байкал-Энергии». До конца первого тайма ни одной из команда счет изменить не удалось.

Второй тайм начался с успеха бело-синих – Безносов, с передачи Пахомова, отправляет мяч в ворота соперника на 31-й минуте игры. Дальше иркутяне только увеличивают свое преимущество. На 34-й минуте Оппенлендер забивает абаканцам, делая счет 3:1. Иркутяне стараются контролировать мяч, за счёт коротких и средних передач держа его на своей половине поля. И, наконец, на 55-й минуте Насонов отправляет последний в этой встрече мяч в ворота «Саян». Счет 4:1 в пользу «Байкал-Энергии».

До конца матча абаканцам не удается изменить ход встречи, и победа остается за иркутскими хоккеистами.

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 4721 31.08.2014, 22:59 📌 988

URL: <https://babr24.com/?ADE=128348> Bytes: 3341 / 3181 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)